

经有关部门批准,高邮市建设发展集团有限公司定于2023年10月31日上午10:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:商业步行街6幢8-9室,约120㎡,租赁期限1年,年租金参考价2.3万元,一年一清,竞租保证金0.7万元;海潮路1-16号,约18㎡,租赁期限4年,年租金参考价2.6万元,一年一清,竞租保证金0.7万元;通湖路156-1号(二楼11间),约380㎡,租赁期限4年,年租金参考价5万元,一年一清,竞租保证金1万元;文化宫路10号101室,约66㎡,租赁期限4年,年租金参考价2.7万元,一年一清,竞租保证金0.7万元。具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:http://gg-zjyzyx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/产权交易)。

公房出租公告

有意者在2023年10月17日10时00分至2023年10月30日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(http://ggzjyzyx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并备注保证金缴纳。

标的展示时间:2023年10月17日至10月30日(节假日除外)
单位地址:文游中路98号
咨询电话:0514-84635638(华女士,招租单位)
0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市建设发展集团有限公司
2023年10月17日

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

城南新区村(社区)公共法律服务室全覆盖——

法律服务送到群众“家门口”

本报讯(通讯员 周琳 姚健 记者 郭萌)近日,城南新区南苑社区居民陈先生来到社区公共法律服务室,咨询其儿子和某教育机构退费纠纷事宜,值班律师查看了培训协议后及时给出相关建议,并承诺帮助陈先生做好后续诉讼指导工作。陈先生不出社区就能获得优质的法律服务,得益于城南新区致力打造的实体平台优、基本项目全、法治惠民成效显的村(社区)公共法律服务室。今年以来,城南新区新建13个村(社区)公共法律服务室,实现村(社区)全覆盖,将法律服务送到群众“家门口”,夯实乡村振兴法治基础。

务室多元化配置法治资源要素,积极探索组团服务模式,司法所组织社区法律顾问对接人民调解员、社工、法律服务志愿者等服务力量,形成以1名法律顾问为骨干、各类法律服务力量为补充的服务团队,有效提升法律服务的及时性、精准性;对接网格化基层社会治理体系,积极构建与网格内“法律明白人”对接机制,将法律顾问工作与“民主法治村居”建设、“法律明白人”培养工程等工作有机结合起来,助推基层治理各项工作更加规范化、法治化。

公共法律服务室菜单式提供基本公共法律服务项目,推进村居“点菜”,律师“送菜”,群众“品菜”的菜单式服务模式;将村

居法律顾问作为公共法律服务队伍的主力军,充分发挥执业律师经验丰富、专业性强的优势,为群众提供法治宣传、矛盾调解、业务指导、法律咨询等服务,推动村居法律顾问成为基层的“法治宣传员”和基层治理的“法律智囊”。此外,法律顾问每月上、下半月各固定一个日期到村(社区)现场提供法律服务,平时通过电话、微信等联系方式随时解答居民的法律问题,真正做到法律服务全覆盖。

提升能力作风 锻造一流队伍

《六味集》《汪曾祺1000事》新书发布会在邮举行

本报讯(通讯员 王树兴)15日,《六味集》《汪曾祺1000事》新书发布会在市文游台景区文学馆举行。《六味集》是汪曾祺先生长子汪朗谈饮食的随笔集,《汪曾祺1000事》是青年学者杨早、徐强等撰写的条述式汪曾祺简传。两书均于近日由河南文艺出版社出版。

才能更深刻地理解汪曾祺先生和他的文章;汪朗先生的随笔,完美继承了他父亲的风格,是值得反复阅读的隽永文章。

活动中,汪朗先生向读者解释了《六味集》的写作及书名的由来。所谓“六味”,指的是“味外之味”,文章对于食材选择、烹饪技法之类的内容虽有涉及,但更关注与饮食有关的典故逸闻、人情世故,寻觅五味之外的别样味道。杨早先生回忆了《汪曾祺1000事》的写作初衷。

2020年是汪曾祺先生诞辰100周年,为了纪念汪先生,想起可以仿拟汪先生喜爱的《世说新语》文体,以简洁精短的文字记述汪先生丰富的人生经历。1000多个小故事,构成了汪曾祺先生波澜起伏的一生。徐强先生撰有《汪曾祺年谱长编》《汪曾祺年谱》,在资料的准确性等方面提供了保障。

著名学者、作家、评论家黄子平、王干、陈福民、王凤、邵燕君、苏北、王树兴等参与新书发布活动,并称《汪曾祺1000事》的出版,给读者提供了新鲜有趣而不失准确入门读物,能吸引更多的年轻人关注汪曾祺先生和他的作品。

本报讯(通讯员 邮轩 记者 孔令玲)14日,央视二套《天下财经》节目报道了我市为东方白鹤搭建人工鸟巢布置新家的做法。

节目以《江苏高邮:搭建人工鸟巢引导东方白鹤“下塔”安家》为题进行了报道。画面中,12名护线爱鸟志愿服务队员乘坐挂架船,驶进高邮湖芦苇荡生态湿地,将人工鸟巢逐个运至指定地点,再进行起吊安装。我市护线爱鸟志愿服务队员孙涛在接受采访时说,人工鸟巢高9米,外观参照输电铁塔,以钢管杆为基础,顶部为1.2米圆棱状的钢架,并布置有人工绿植,是“升级版”的人工鸟巢。

节目中还介绍了高邮湖芦苇荡生态湿地以及我市多年来对东方白鹤的保护工作。高邮湖芦苇荡生态湿地四面环水,鱼虾丰富,是东方白鹤歇息觅食的最佳场所。作为全国第二个东方白鹤保护地,我市出台了全国首个保护地管理办法,通过联合实施候鸟生命公益项目、开展联合巡护、搭建人工鸟巢等措施,逐步探索人与候鸟和谐共生的可持续发展之路。

央视《天下财经》关注东方白鹤「下塔」安家

“送人到岗”助退役军人“戎耀转身”

本报讯(通讯员 丛生才 记者 杨晓莉)连日来,市退役军人事务局相关负责人带着安排工作的退役士兵,分别前往安置接收单位报到,帮助他们更好地迈入人生新步伐。

为帮助退役军人更好融入新集体、适应新岗位,市退役军人事务局积极与各安置接收单位做好对接,主动开展“送人到岗”活动,由局分管负责人带队,分批逐一将安置对象送到中国电信股份有限公司高邮分公司、扬州三新供电服务有限公司高邮分公司、扬州泰州国际机场投资建设有限责任公司等接收单位上岗工作。每到一家安置接收单位,带队负责人都与接收单位负责人开展座谈交流,介绍安置人员服役经历、立功受奖、个人特长及待安置期间表现情况等,告知退役军人安置的法规政策,明确退役军人的权益待遇,请接收单位对退役军人多关心、多帮带,为他们尽快适应地方工作、更好融入单位集体“搭桥架梯”。

“送人到岗”让退役军人感到安心、暖心、宽心。大家纷纷表示,将积极转变身份角色,主动适应单位工作要求,多向单位领导和同事学习请教,发扬部队优良传统和军人优良作风,早日完成从军营到地方的“戎耀转身”。

下一步,市退役军人事务局将继续跟踪做好安排工作退役士兵报到上岗、待遇落实等事项。同时,专门开展安置工作“回头看”,挖掘接收安置单位和退役军人优秀事例,真正实现从“接收安置一阵子”向“服务保障一辈子”转变。

每年10月15日是“全球洗手日”,今年的宣传主题是“干净的手触手可及”。日前,市人民医院在门诊大厅举办“手卫生现场宣教”活动,向市民讲解各种洗手用品的功效及选择方法,指导大家正确洗手,并提醒相关注意事项。图为活动现场。

陈云 高芸芸 摄影报道



倾力办案暖民心

两面锦旗表谢意

□ 通讯员 李方杰

“热情服务,执法严谨”“公正执法,清正廉洁”……近日,界首法庭陆续收到两起案件当事人赠送的锦旗,锦旗背后,是法院为民解忧、为企业纾困的感人故事。

耄耋老人来维权 法院用心解民忧



刘老汉年逾八旬,在乡间小路被七旬

的贾老汉撞伤后,双方因赔偿事宜未能达成一致意见,故起诉至法院。

考虑到双方当事人诉讼能力、实际赔付能力以及当事人权益最大化兑现,承办法官接手后,认真查阅卷宗,做好充分准备。在庭审过程中,围绕双方当事人争议焦点,引导案件双方当事人进行举证质证、逐项辩论。根据查清的事实,耐心细致地核算每个赔偿项目数据,最终原告的合法权益得以实现,法官认真严谨的工作态度,获得当事人的肯定,老人家属送来锦旗表示感谢。

急群众所急、解百姓之忧等理念不仅是中华民族优良传统美德,也是新时代坚持能动司法工作的要求。本案既兼顾了公正与效率,做到了法律效果、社会效果的有机统一,又有力彰显了司法为民的价

值追求。

公正司法暖人心 心系企业获锦旗



郭某与某企业就厂房签订房屋租赁合同,后该企业因疫情影响未能及时支付房租,双方就此产生纠纷而起诉至法院。承办法官在庭前充分查阅案件资料,

了解到双方当事人前期具有较好的合作基础,郭某亦充分体谅某企业因疫情影响导致经营困难,承办法官多次组织双方当事人沟通协商,通过承办法官讲情理、引法理的耐心调解,双方当事人经过反复磋商,郭某同意给予减免和暂缓缴纳部分租金,让某企业得以继续发展,最终本案得到圆满解决。

锦旗既是荣誉更是责任。今后,高邮法院将不负所托,以强烈的责任担当和优质高效的司法服务,一如既往为人民群众排忧解难。

法院之声